
Bezpieczeństwo, zgodność i ostrzeżenia 

Oznakowanie 

Informacje o bezpieczeństwie 

Lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa sprzętu asekuracyjnego oparta o wymagania 
Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR): 

1. Zagrożenie upadkiem: 

* Upewnij się, że sprzęt jest odpowiednio dopasowany i prawidłowo zapięty przed każdym 
użyciem. 

* Nigdy nie używaj sprzętu, który wykazuje oznaki uszkodzenia, zużycia lub korozji. 

2. Ryzyko związane z niewłaściwym użytkowaniem: 

* Stosuj sprzęt asekuracyjny wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem i instrukcjami 
producenta. 

* Niewłaściwe użycie może prowadzić do poważnych obrażeń lub śmierci. 

3. Kwestie związane z kompatybilnością: 

* Upewnij się, że wszystkie elementy systemu asekuracyjnego są ze sobą kompatybilne i 
prawidłowo połączone. 

* Niezgodność elementów może osłabić system i zwiększyć ryzyko wypadku. 

4. Zagrożenia środowiskowe: 

* Unikaj stosowania sprzętu w ekstremalnych warunkach pogodowych, takich jak burze lub silne 
wiatry. 

* Ekstremalne warunki mogą negatywnie wpłynąć na działanie sprzętu. 

5. Kwestie związane z konserwacją: 

* Regularnie sprawdzaj sprzęt pod kątem uszkodzeń i zużycia. 

* Przeprowadzaj konserwację sprzętu zgodnie z zaleceniami producenta. 

6. Ograniczenia wiekowe i dotyczące umiejętności: 

* Używaj sprzętu tylko wtedy, gdy posiadasz odpowiednie przeszkolenie i doświadczenie. 

* Osoby niepełnoletnie powinny używać sprzętu pod nadzorem osoby dorosłej posiadającej 
kwalifikacje. 

7. Instrukcje użytkowania: 

* Zawsze zapoznaj się z instrukcją użytkowania przed użyciem sprzętu. 



* Upewnij się, że rozumiesz wszystkie aspekty związane z prawidłowym użytkowaniem sprzętu. 

8. Przechowywanie i transport: 

* Przechowuj sprzęt w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego światła 
słonecznego i chemikaliów. 

* Transportuj sprzęt w odpowiednim opakowaniu, aby uniknąć uszkodzeń. 

9. Obciążenie graniczne: 

* Nigdy nie przekraczaj dopuszczalnego obciążenia granicznego sprzętu. 

* Przeciążenie sprzętu może prowadzić do jego uszkodzenia lub zerwania. 

10. Utylizacja: 

* Przeprowadzaj regularną wymianę sprzętu, zgodnie z zaleceniami producenta lub lokalnymi 
przepisami. 

* Utylizuj zużyty sprzęt w sposób odpowiedzialny, zgodny z obowiązującymi przepisami 
dotyczącymi ochrony środowiska 

 


